Losungswege 2 — Online Arbeitsblatt

Thema: Trapez

Handlungskompetenz: M, O, D

Name:

Klasse:

1. Erstelle freihdndig jeweils zwei Skizzen (mit Beschriftung) fir...

a) ... ein allgemeines Trapez.

b) ...ein gleichschenkliges Trapez.

2. Vervollstindige die Konstruktion fiir das allgemeine Trapez.

a)a=4,6 cm; a=80°%p =65

A a B

b)a =45° =110 b=4cm;

A a B

3. Vervollstindige die Konstruktion fiir ein allgemeines Trapez. Bestimme auch die Héhe des Trapez.

a)a=80%B=65%d=3cm;

D

A a

b) a=45° B=110° b=4cm;

C

A a B

4. Konstruiere die Figur. Mache eine Skizze und beschrifte vollstandig.

gleichschenkliges Trapez

a=6cm
a=72°
h=4cm
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Thema: Trapez

Handlungskompetenz: M, O, D

Name:

Klasse:

1. Erstelle freihdndig jeweils zwei Skizzen (mit Beschriftung) fiir...

a) ... ein allgemeines Trapez.
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b) ...ein gleichschenkliges Trapez.
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2. Vervollstindige die Konstruktion fiir das allgemeine Trapez.

a)a=80%B=65%d=3cm;

D ¢ C

A a B

b)a:45°;[3:110°;b:4cm;D c C
d
A a B

3. Vervollstindige die Konstruktion fiir ein allgemeines Trapez. Bestimme auch die Hohe des Trapez.

a)a=80°%B=65%d=3cm;

D C C

A a B

h=26,5mm

b) a=45° B=110°% b=4cm;

D c C

h =36 mm A d B

4. Konstruiere die Figur. Mache eine Skizze und beschrifte vollstandig.

gleichschenkliges Trapez

D = C

a=6cm
a=72° d{ h §

h=4cm A a B

D c C




